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SUBIECTUL I (30p)
1. Sa se calculeze log, 2009 —log, 287 1.

Varianta 71

. . 1 o < . <
2. Se consideri functia f:R* >R, f (x)= X2 - — - Sa se arate ca functia f este para.
X

3. Si se arate ca valoarea maxima a functiei f:R - R, f(x)=3-x* este f(0).

4. Sd se determine ne N, n>2, astfel incat 3C,ll + ZCZ =8.

5. Se considera triunghiul ABC si punctele A',B',C" astfel incat AC= ZE{', B'C= %R R

C’A=3BC’. Si se arate ci dreptele AA", BB’ si CC’ sunt concurente.

6. Sa se determine ecuatia medianei corespunzatoare laturii BC a triunghiului ABC, stiind ca A(2,2) si

ecuatiile medianelor duse din B §i C sunt 2x+ y—2=0, respectiv x—y+2=0.

SUBIECTUL II (30p)
2100 .00
121 0 ..00
0121 ..00
1. Se considerd determinantul de ordin n>2, D, = KN
00 ... ... .. 10
00 ... ... .. 21
00 ... ... ... 12
2 1 0
a) Sasecalculeze D;=|1 2 1j.
01 2

b) Sa se verifice ca D, =2D,_—D,_,, Vn=4.
¢) Sdsearatecd D, =n+1, Vn2=2.

2. Un grup (G,-), cu elementul neutru e, are proprietatea (p) daca = , VxeG.

a) Sa se verifice cd multimea Z, XZ, , impreund cu legea de compozitie data de

(a,b)-(c,d)=(a+c,b+d),N¥a,b,c,d e Z, este un grup care are proprietatea (p).

b) Sa se arate ca dacd un grup G are proprietatea (p) , atunci (xy)2 =x2 y2 , Vx,ye G.

SUBIECTUL III (30p)

1. Se considerd functia f:(0,0) >R, f(x)=x—In(1+x).
a) Si se calculeze f'(x), xe€ (0,00).
b) Sa arate c¢d f(x) >0, Vxe (0,).

¢) Sa se calculeze lim f(x).
X—o0

. . 2
2. Seconsiderd functia F:R >R, F(x)= L t¥dt .

a) Sdse verifice cd 1+ (x+1) F(x) = 2 wre R.

b) Sa se calculeze lim F(x).
x——1

¢) Sd se arate ca exista o functie continua f : (—1,00) = R, astfel incat F(x)=1 +I;Cf(y)dy,Vxe (=1,00) .



